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1. A napelem altal leadott villamos teljesitmény az abra szerint (Szinusz fliggvény) valtozik a nap folyaman.
Ezt a teljesitményt egy 90[%]-0s hatasfokt toltésszabalyozoval egy akkumulatorba juttatjuk. Az
akkumulatorra allando teljesitményli fogyaszté van kotve. Az akkumulator fesziiltsége allandonak
tekinthetd, érteke 24 [V]. Mekkora teljesitményii fogyasztot lehet igy taplalni folyamatosan, 24 oran
keresztiil? Mekkora kapacitasu akkumulatorra van sziikség, hogy a taplalas sziinetmentes legyen?

(15 pont)
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2. Az abran bemutatott buck-boost atalakité a napelem altal termelt villamos energiat akkumulator-toltésre
hasznalja fel. Az adott munkapontban a napelem fesziiltsége 20 [ V], az akkumulator fesziiltsége 28 [V], a
napelem arama 7 [A]. Hatarozza meg a tekercs induktivitasat ugy, hogy az atalakito 50 kHz kapcsolasi
frekvencian a folytonos és a szakadasos lizem hataran miikodjon! A kondenzatorok kapacitdsa nagy.

(15 pont)

3. Az abran lathato inverter afogyasztora 230 V effektiv értékii szinuszos fesziiltséget (Vo) juttat, a bemend
fesziiltség 400 Vyc (Vin). Hatarozza meg a tekercsek induktivitasat ugy, hogy aramaik hullamossaga 1 A
legyen (csucstol-csacsig) abban a pillanatban, amikor a kimeneti fesziiltségnek nulla-atmenete van, a
MOSFET-ek atlos paronként 50 %-0s kitoltési tényezével mitkddnek, a kapcsolasi frekvencia 20 kHZ!

(20 pont)
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz Energetske elektronike 29.08.2018.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. Elektri¢na snaga dobijena iz solarnog panela se menja u toku dana prema dijagramu na slici (Sinusna
funkcija). Tu snagu predajemo akumulatoru preko regulatora punjenja koji ima stepen iskoriséenja od
90[%] . Na akumulator je prikljucen potrosa¢ konstantne snage. Napon akumulatora se moze smatrati
konstantnim, njegova vrednost je od 24 [V]. Koja je maksimalna snaga potrosaca koji se moze napajati

naovaj nacinu toku 24 h? Koliki treba da bude kapacitet akumulatora da bi napajanje bilo besprekidno??
(15 poena)
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2. Buck-boost pretvara¢ na slici koristi elektricnu energiju dobijenu iz solarnog panela za punjenje
akumulatora. U datoj radnoj tacki napon panela je od 20 [V], napon akumulatora je od 28 [V], a struja
solarnog panelajeod 7 [A] . Izratunati vrednost induktivnosti kalema tako da pri prekidackoj frekvenciji
od 50 kHz pretvara¢ radi na granici izmedu prekidnog i neprekidnog rezima! Kapacitivnosti kondenzatora
su veliki.

(15 poena)

3. Invertor prikazan na dlici dovodi na potrosa¢ sinusni napon efektivne vrednosti od 230 V (Voy), ulazni
napon je 400 Vy (Vin). Odrediti induktivnost kalemova tako da talasnost njihovih struja bude 1 A (od
vrha do vrha) u onom trenutku kada izlazni napon prolazi kroz nulu, MOSFET-ovi provode u

dijagonalnim parovima sa po 50 % faktoraispune, prekidacka frekvencijaje 20 kHz!
(20 poena)
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